



品位

最女人 最优雅腕表

浪琴 LONGINES

印度女星艾什瓦尔雅·瑞儿、英伦玫瑰凯特·温斯莱特、中国女星林志玲共同担任浪琴表年度优雅形象大使,赴意拍摄《甜美人生》宣传片时三人佩戴的均为方形链式浪琴镶钻黛绰维纳系列腕表。值得一提的是,无论男女,每一款浪琴表都是悠久传统、精湛工艺、优雅态度的完美结晶,所以如果正值结婚纪念日,恰巧您和您的夫人属于向往走绅士淑女路线的优雅派系,不妨趁此机会尝试一下浪琴情侣对表的搭配。“女人如浪琴般优雅,如萧邦般璀璨”,不愧为业界佳话。



涉及挑选事宜,男人戴表为的是一个象征,玩表的乐趣离不开其尊贵度和功能性,也自然以“贵”闻名;相比之下女人戴表则为的是一个心情,腕表这种类珠宝的“硬奢侈品”用在女性身上显然多了一分时尚的定义,故女性腕表常作“MOOD/FASHION WATCH”,顾名思义,以情绪、时尚为论调,外观自然来得很重要,此乃以“华”为调。如果作为女人的你只有一次机会选择一款心仪的腕表,你会选择哪一款呢?

选款腕表,做个大明星

最女神 最尊贵腕表

欧米茄 OMEGA



最高票房 最佳收视率腕表

爱马仕 HERMES

本季妮可·基德曼替代章子怡,将欧米茄的代言人位置重归自身门下,采用雅致的金色表带与贝母色表盘,钻石镶嵌其中,集高贵与优雅于一身,价格自然上了万元的台阶。

这一全新表款使得这一瑞士顶级钟表品牌于上世纪50年代推出的腕表名称重获新生。妮可·基德曼表示:“这是一个魅力无穷的时尚年代,现在的我们无需将指针拨回从前,便可通过这一全新腕表系列来感受那时的万千乐趣。同时,Ladymatic系列代表了先锋制表技术的巅峰,因此必将吸引众人的目光,成为焦点所在。”

《他其实并没有那么喜欢你》里的职场女、《绯闻女孩》里的上流社会母亲,甚至《一个购物狂的自白》里都不断爆出爱马仕的这几款极简主义的皮革双腕带缠绕式腕表。从牌子来说,爱马仕不是专业做钟表的,1万多的价位似乎刚刚可以作为除了丝巾以外的爱马仕的入门单品。或许是品牌创意总监对市场潮流的趋势把握甚佳,做什么都受欢迎,从没有让人失望。这年头任你是20、30、40,女人都还是喜欢百搭中带点小俏皮的款式,经典简式皮带+H形或皮带扣式的穿法都似是生活中的一点小惊喜,而这也是爱马仕一贯秉承的生活美学。

风靡全球的女王级中性腕表

香奈儿 CHANEL J12



CHANEL 香奈儿 J12 中性腕表,从1987年至今香奈儿的腕表也仅有屈指可数的5个系列而已,却始终款款热销全球,后推出的J12腕表,高科技精密陶瓷的硬度等级与钻石相当,不易刮伤、不氧化,利用钻石沙抛光磨

亮的处理手法使J12闪耀如金属般的耀眼光芒,中性的运动设计款式让好莱坞各大明星更是无论男女纷纷抢镜。《绯闻女孩》里S女王的最爱,无论镶钻多少,无论黑白陶瓷,这样的腕表都让人难以抗拒。

最受欢迎的 Tank坦克腕表

卡地亚 CARTIER

卡地亚用简约流畅的线条,无懈可击地勾勒出坦克腕表优雅的风范,成就了跨越时代的经典杰作,深受众多皇室贵族和明星名流的青睐。银色表盘、罗马数字刻度、火车轨道式刻度圈、蓝钢指针、镀蓝宝石珍珠形表冠、皮质表带等经典元素,更为腕表增添了细腻雅致的气息。

坦克腕表的身影更从未缺席过国际影视舞台。银幕上



下,众多璀璨的明星都与心爱的坦克腕表相伴:好莱坞男影星伊夫·蒙当(Yves Montand),佩戴着卡地亚坦克腕表,与传奇女星玛丽莲·梦露(Marilyn Monroe)在《百万富翁》中的情景,至今仍历历在目;世界上最具有影响力的女人——安吉丽娜·茱莉(Angelina Jolie),在多种场合都选择佩戴卡地亚坦克腕表,于低调中流露出迷人的妩媚;好